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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

5

SweetsSweets

DeliciousDelicious
Homemade

X X22.5
cm

2.8
cm

17.0
cm

0.33
kg net

0.45
kg gross 6x 1080x1x

CR2032
3

Volts

–
CR2032

+

•   Präzisioneinstellung auf 1 Gramm genau 
•   Tragkraft bis 5 kg 
• Mit einer Wiegeflaeche aus Glas
•   Deutliches LCD-Display 
•   Kann auch für Messung von Milch und Wasser in ml gebraucht werden
•  Zuwiegefunktion 
•   Batteriezustandsanzeige & Überbelastungsanzeige  
•  Antirutschfüße
•   Batteriebetrieb 1 x CR2032 (inklusive) 
•   Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Weegt tot op 1 gram nauwkeurig
• Capaciteit 5 kg
• Met glazen weegplateau
• Duidelijk leesbaar LCD-display
• Kan tevens melk en water in milliliters meten
• Met doorweegsysteem
• Low-bat indicatie & overload-indicatie
• Antislipvoetjes
• Werkt op 1 x CR2032 batterij (inclusief)
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

•   Pèse avec une précision per gramme
•  Capacité 5 kg
•   Avec la plate-forme de  pèse en verre 
•   Affichage LCD clairement lisible
•   Peut aussi mesurer le lait et l’eau en ml
•   Fonction de tare
•   Indicateur de pile faible & Indication de surcharge 
•  Pieds antidérapants
•   Fonctionne avec 1 x CR2032 pile (inclus)
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

•   Accurate to a single gram 
•   Capacity 5 kg 
• Weighing platter made of glass
•   Clearly legible LCD-display
•   Can also measure milk and water in ml
•  Tare function
•   Low-bat indicator & overload indicator
•  Non-slip feet
•   Works on 1 x CR2032 battery (included)
•   With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

Digital Kitchen Scale
AKS700SD

5 Year Guarantee!

DE NL

FR EN

Digitale KüchenwaageDigitale Küchenwaage Digitale keukenweegschaalDigitale keukenweegschaal

Balance de cuisine numériqueBalance de cuisine numérique Digital kitchen scaleDigital kitchen scale
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GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

7

SweetsSweets

DeliciousDelicious
Homemade

5 Year Guarantee!

GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

25.2
cm

22.4
cm

14.6
cm

0.95
kg net

1.14
kg gross 8x 128x

8 712184 048557

X X

DKW700SD DKW700SDM

Kitchen Scale
DKW700SD & DKW700SDM

• Retro-Design
• Präzisioneinstellung auf 20 Gramm genau
• Tragkraft bis 5 kg
• Mit große abnehmbare und spülmachinengeeignete Edelstahlschüssel
•   Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Retro design
•  Weegt tot op 20 gram nauwkeurig
• Capaciteit 5 kg
•  Met grote afneembare en vaatwassergeschikte RVS schaal
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design Retro
• Pèse jusqu’à 20 grammes près
• Capacité 5 kg
• Avec un grand bol en inox amovible et lavable au lave-vaisselle
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Balance de cuisineBalance de cuisine
• Retro design
• Weighs accurately to 20 gram
• Capacity 5 kg
• With large removable and dishwasherproof stainless steel bowl
•   With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

Kitchen scaleKitchen scale

DE NL

FR EN

KüchenwaageKüchenwaage KeukenweegschaalKeukenweegschaal

DKW700SDDKW700SD

DKW700SDMDKW700SDM
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

9 38.8
cm

25.8
cm

38.3
cm

3.97
kg net

5.33
kg gross

800
1000
Watts

2x 32-x

8 712184 058532 8 712184 058556

X X

AKM900P AKM900M

50
60
Hz 

220
240
Volts

Kitchen Master
AKM900P & AKM900M

•   Leistungsstarke Küchen-/Knetmaschine: 1000 Watt max.
•    7 Geschwindigkeitsstufen zum optimalen kneten, unterrühren, schlagen, 

und vermischen für jeden Zweck
•   Planetarische Bewegung für optimales Durchmengergebnis (Zubehör dreht links, 

Kopf dreht rechts)
•   5 Liter Edelstahl Rührschüssel: Arbeitskapazität von 500 g. Brotteig – 2,5 L. Rührteig
•   Mit praktischem Spritzschutzdeckel und Einfüllöffnung zum hinzufügen von Zutaten 

während des Rühr-/Knetvorgangs
•   Inklusive handlichem Zubehör (3-teilig):

 - Rührarm zum gleichmäßigen rühren
 - Schneebesen zum leichten rühren, mischen und schlagen
 - Knethaken zum kräftigen kneten aller teigarten

•   Liftmechanismus für einfachen und schnellen wechsel des Zubehörs
•   Antirutschfüße für standfeste benutzung und sichere verwendung
•   Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•   5 Jahre Garantie

KüchenmaschineKüchenmaschine
•   Krachtige keuken-/kneedmachine van ca. 1000 Watt max.
•    7 snelheden om optimaal en voor elk doel te kneden, roeren, kloppen en te mixen
•    Planetaire beweging voor optimaal mengbereik (hulpstuk draait linksom,  

kop draait rechtsom)
•   RVS mengkom van 5 liter: werkcapaciteit van ca. 500 gram deeg – 2,5 liter beslag
•    Met praktische antispatdeksel en vulopening voor tussentijds toevoegen van  

ingrediënten
•    Inclusief 3 handige accessoires:
    - Mengarm voor gelijkmatig roeren
    - Garde voor luchtig roeren, mengen en kloppen
    - Deeghaak voor het krachtig kneden van alle soorten deeg
•   Liftmechanisme voor het eenvoudig en snel uitwisselen van de accessoires
•   Antislipvoeten voor stabiel en veilig gebruik
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

KeukenmachineKeukenmachine

•   Robot de cuisine à haute puissance 1000 Watt max.
•     7 vitesses pour pétrir, remuer, fouetter et mélanger de manière optimale 

et pour chaque usage
•   Mouvement planétaire pour un mélange optimal (l’accessoire tourne à gauche, 

la tête tourne à droite)
•   Bol inoxydable de 5 litres : Capacité de 500gr pâte à pain ou 2,5L pâte à crêpe
•   Avec couvercle anti-projections pratique avec une glissière inclue pour ajouter 

des ingrédients directement dans le bol
•   Comprenant 3 accessoires pratiques

- Un fouet batteur pour battre de manière égale
- Un fouet mélangeur pour mélanger et battre
- Un crochet à pétrin pour un pétrissage efficace de tous les types de pâte

•   Mécanisme élévateur pour un échange d’accessoires rapide et facile .
•   Pieds antidérapants pour usage stable et utilisation sûre
•   Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

Robot CulinaireRobot Culinaire
•   Powerful kitchen/kneading machine: 1000 Watt max.
•   7 speeds to knead, stir, whisk and mix optimally and for every purpose
•   Planetary movement for optimal mixing (accessory turns left, head turns right)
•   Stainless steel mixing bowl of 5 liters: working capacity of 500 gr. dough – 2.5 liter batter
•   With practical anti-splash cover with refill opening for adding ingredients while turning
•   Including 3 easy-to-use accessories:

 - Mixing hook for equally stirring
 - Whisk for airy stirring, mixing and beating
 - Knead hook for powerful kneading of all types of dough

•   Lifting mechanism for easy and fast exchange of the accessories
•   Non-slip feet for stable and safe use
•   With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standards
•   5 years guarantee

Kitchen MasterKitchen Master

5 Year Guarantee!

DE NL

FR EN

SweetsSweets

DeliciousDelicious
Homemade

AKM900PAKM900P

AKM900MAKM900M
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

11

DCM043P

8 712184 057412

X X14.4
cm

14.0
cm

14.2
cm

0.40
kg net

0.52
kg gross

50
60
Hz 

25
Watts

220
240
Volts

12x 480x

DE
•  Ideal zum Schmelzen von Schokolade und `Candy Melts´ für  

die Dekoration von Muffins, Cakepops, Donuts, Kuchen usw.
•  Auch einsetzbar als Schokoladenfondue oder für  

köstliche heiße Schokoladen- Soße zu Ihren Desserts 
•  Ein/Aus-Schalter mit Kontrollleuchte und 2 Heizstufen:
 - Aufwärmen / Schmelzen
 - Warmhalten
• Inhalt ca. 0,3 Liter
• Herausnehmbare antihaftbeschichtete Schale (Spülmaschinengeeignet) 
• Antirutschfüße
•   Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

Kompaktes Schokoladenfondue/SchmelzerKompaktes Schokoladenfondue/Schmelzer NL
•    Ideaal als smelter voor chocolade en candy melts bij  

het decoreren van cupcakes, cakepops, donuts, taarten, etc.
•     Ook te gebruiken als chocolade fondue of voor  

lekkere warme chocoladesaus bij uw desserts
•     Aan/Uit-schakelaar met indicatielampje en 2 warmtestanden:
 - Opwarmen / Smelten
 - Warmhouden
•   Inhoud ca. 0,3 liter
•    Uitneembare schaal met anti-aanbaklaag (vaatwassergeschikt)
•   Antislipvoetjes
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

Compacte Chocolade Fondue/SmelterCompacte Chocolade Fondue/Smelter

FR
•     Idéal pour faire fondre du chocolat et ‘candymelts’ pour  

décorer les gâteaux, cake pops, beignes, tartes, etc.
•      Peut aussi servir de fondue au chocolat ou pour  

une délicieuse sauce au chocolat chaude avec vos desserts
•     Interrupteur arrêt/marché avec voyant lumineux et  

2 réglages de chaleur:
  - Chauffage / Fondre
 - Garder au chaud
•   Capacité environ 0,3 litres
•   Bol anti-adhésif amovible (adapté au lave-vaisselle)
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Fondue Au Chocolat Compact/FondoirFondue Au Chocolat Compact/Fondoir EN
•   Ideal to melt chocolate and candymelts for  

decorating cupcakes, cake pops, donuts, pies, etc.
•     Can also be used as chocolate fondue or for  

delicious hot chocolate sauce with your desserts
•     On/off switch with indicator light and 2 heat settings:
 - Heating / Melting
 - Keeping warm
•   Capacity approx. 0.3 litres
•    Removable nonstick coated bowl (dishwasherproof)
•  Non-slip feet
•   With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

Compact Chocolate Fondue/Melting PotCompact Chocolate Fondue/Melting Pot

5 Year Guarantee!

DCM043

Chocolatefondue
Chocolatefondue

DeliciousDelicious
Homemade

Compact Chocolate Fondue
DCM043DCM043

DCM043PDCM043P

DCM043MDCM043M

DCM043M & DCM043P & DCM043

DCM043M
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

13

ACF300M ACF300P

X X19.0
cm

18.0
cm

33.8
cm

1.24
kg net

1.53
kg gross

50
60
Hz 

90
Watts

220
240
Volts

4x 120x

Chocolate Fountain
ACF300P & ACF300M

DE
•    Macht jeden Geburtstag, jede Party und jedes Dessert-Buffet zu einem  

besonders festlichen Anlass!
•   Zum Dippen von Obst, Keksen, Waffeln, Kuchen, usw.
•   Funktioniert mit allen Arten von flüssiger Schokolade (im Supermarkt erhältlich) und 

Schokoladenkuvertüre (Callets)
•    Ausgestattet mit einem robusten Edelstahlturm mit 3 Etagen für einen speziellen 

Brunneneffekt
•    Beheizte Edelstahlschüssel zum Aufwärmen und Warmhalten der Schokolade  

(250 – 300 g)
•    Elektronisches Thermostat für optimale Temperatur von 48-52 °C: Schokolade wird nicht 

überhitzt, bleibt aber immer flüssig
•   EIN/AUS-Schalter mit 3 Stellungen: Aus / Wärme / Wärme / Motor
•   Kontrollleuchte
•   Sehr einfache Steuerung und Reinigung: alle losen Teile sind spülmaschinengeeignet
•   Ausgestattet mit Überhitzungsschutz
•   Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•   5 Jahre Garantie

SchokoladenbrunnenSchokoladenbrunnen NL
•    Maakt van elke verjaardag, elke party en elk dessertbuffet een  

extra feestelijke gelegenheid!
•   Voor het dippen van fruit, koekjes, wafels, cake, etc…
•    Werkt met alle soorten vloeibare chocolade (verkrijgbaar in de supermarkt)  

en chocolade callets
•   Voorzien van een stevige RVS toren met 3 niveaus voor dat speciale fontein-effect
•     Verwarmde RVS opvangschaal voor het opwarmen en warm houden van  

Chocolade (250 - 300 g)
•    Elektronische thermostaat voor een optimale temperatuur van 48-52°C: Chocolade zal niet 

verbranden, maar blijft wel vloeibaar
•   Aan/uit-schakelaar met 3 standen: Uitgeschakeld / Verwarmen / Fonteinmotor en verwarmen
•   Met indicatielampje
•   Zeer eenvoudige bediening en reiniging: alle losse onderdelen zijn vaatwassergeschikt
•   Oververhittingsbeveiliging
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

Chocolade FonteinChocolade Fontein

FR
•    Grâce à cet appareil , chaque anniversaire , chaque fête et chaque  

buffet de desserts vous offrent l’opportunité de vous distinguer !
•    Idéal pour tremper les fruits, les biscuits, les gaufres, les gâteaux et les enrober  

de délicieux chocolat
•    Fonctionne avec tous les types de chocolats sous forme liquide , ou avec des pastilles de 

chocolat (tous couramment disponibles au supermarché)
•    Equipé d’une tour robuste en acier inoxydable à 3 niveaux pour un effet particulier de fontaine
•    Bol en inox chauffé : indispensable pour maintenir le chocolat (250 - 300 g) à chaud et le 

réchauffer de façon régulière
•    Thermostat réglable électronique pour une tèmpérature optimale de 48-52 °C : le chocolat ne 

brulera pas, mais il reste tout le temps liquide
•   Interrupteur ON/OFF (marche/arrêt) à 3 positions : Off (éteint) / Chaleur / Chaleur / Moteur
•   Avec témoin lumineus
•    Vérification et entretien très simples : toutes les pièces amovibles peuvent être misesau 

lave-vaisselle
•   Equipé d’une protection contre la surchauffe
•   Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

Fontaine à Chocolat Fontaine à Chocolat EN
•    Makes every birthday, every party and every dessert buffet an  

extra festive occasion!
•   For dipping fruit, cookies, waffles, cake, etc…
•   Works with all types of liquid chocolate (available in the supermarket) and chocolate callets
•   Equipped with a sturdy stainless steel tower with 3 levels for a special fountain effect
•    Heated stainless steel bowl for warming up and maintaining the temperature of  

the chocolate 250 - 300 g)
•   Electronic temperature control for an optimal temperature of 48-52 °C: Chocolate will not burn 

but stays liquid
•   ON/OFF-switch with 3 positions:  Off / Heat / Heat / Motor
•   With indicator light
•   Very simple control and cleaning: all loose parts are dishwasher suitable
•   Equipped with overheating protection
•   With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standard
•   5 year guarantee

Chocolate Fountain Chocolate Fountain 

5 Year Guarantee!

Chocolatefountain
Chocolatefountain

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

15

5 Year Guarantee!

8 712184 058129

X X24.5
cm

10.5
cm

23.6
cm

1.06
kg net

1.26
kg gross

50
60
Hz 

750
Watts

220
240
Volts

6x 180x

Fashionable 
Waffle Maker

AWB700P

DE
•  Waffeleisen im trendigen Handtaschendesign zur Zubereitung von  

zwei Brüsseler Waffeln
• Automatische Temperaturregelung inkl. Backampel
• Schnelles Aufheizen innerhalb weniger Minuten
•  Mit Antihaftbeschichtung zum leichten Entnehmen der Waffeln sowie zur einfachen 

Reinigung
• Hitzebeständiges Gehäuse mit wärmeisolierendem Griff
• Praktische Kabelaufwicklung und optimale Kabellänge: 70 cm
• Mit Anti-Rutsch-Füßen
• Maximale Leistung von 750 Watt
• Mit GS zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• Unser Qualitäts-Versprechen: 5 Jahre Garantie 

Trendiges WaffeleisenTrendiges Waffeleisen NL
•  Wafelmaker in trendy handbag design voor het bereiden van  

twee Brusselse wafels
• Automatische temperatuur-regelaar met gereed-voor-gebruik indicator
• Snelle opwarming binnen een paar minuten
•  Anti aanbaklaag voor het makkelijk verwijderen van de wafels en makkelijk schoon te 

maken
• Hittebestendige behuizing met hittebestendige handgreep
• Praktisch snoeropwikkelsysteem en optimale kabellengte: 70 cm
• Met antislipvoetjes
• Maximaal vermogen van 750 watt
• Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- en veiligheidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

Trendy Wafel MakerTrendy Wafel Maker

FR
•  Gaufrier au design tendance de sac à main pour préparer deux  

gaufres de Bruxelles
• Contrôle automatique de la température avec indicateur de fin de cuisson  
• Atteint la température requise rapidement en quelques minutes 
• Revêtement antiadhésif pour un retrait facile des gaufres et un nettoyage aisé
• Boîtier et poignée résistants à la chaleur 
• Enroulement pratique du câble avec une longueur idéale de 70 cm 
• Avec pieds antidérapants  
• Puissance maximale de 750 watts 
• Label GS pour une qualité et une sécurité optimales 
• Notre engagement de qualité : garantie de 5 ans

EN
•  Waffle maker in trendy handbag design for preparing  

two Brussels Waffles
• Automatic temperature control with readiness indicator 
• Rapid heating within a few minutes 
• Non-stick coating for easy removal of waffles and easy cleaning
• Heat-resistant housing with heat-resistant handle
• Practical cable winding and optimal cable length: 70 cm 
• With anti-slip-feet 
• Maximum power of 750 watts 
• With GS certified test mark for extra high quality and safety standards 
• Our quality promise: 5 year guarantee

5 Year Guarantee!

Gaufrier à la modeGaufrier à la mode Trendy Waffle MakerTrendy Waffle Maker

WafflesWaffles

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

17

DE
•  Waffelautomat für herrliche Herzwaffeln am Stiel
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•  AntihaftBeschichtung
•  Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•  Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
•  Praktische Kabelaufwicklung
•  Wärmeisolierte Griffe
•  Antirutschfüße
•  Inklusive 20 hölzernen Stäbchen
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

HerzwaffelautomatHerzwaffelautomat
NL

•  Wafelijzer voor heerlijke hartvormige wafels op een stokje
•  Hittebestendige behuizing
•  Antiaanbaklaag
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Plaatsbesparende verticale opberging
•  Praktisch snoeropwikkelsysteem
•  Geïsoleerd handvat
•  Antislipvoetjes
•  Inclusief 20 houten stokjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

HartjeswafelmakerHartjeswafelmaker

FR
•  Moule pour les belles gaufres en forme de coeur sur un bâton
•  Boîtier résistants à la chaleur
•  Revêtement antiadhésif
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•  Se range à la verticale pour économiser l’espace
•  Système pratique de rangement du cordon
•  Poignée isolée
•  Pieds antidérapants
•  Comprend 20 bâtons en bois
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Gaufrier pour gaufres en forme de coeur    Gaufrier pour gaufres en forme de coeur    EN
•  Prepares delicious heart-shaped waffles on a stick
•  Heat resistant housing
•  Non-stick coating
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
•  Space-saving vertical storage
•  Handy flex reel system
•  Insulated handle
•  Non-slip feet
•  Includes 20 wooden sticks
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

Heart-Waffl e MakerHeart-Waffl e Maker

Heart-Waffle Maker
DSW271P & DSW271

5 Year Guarantee!

23.6
cm

33.0
cm

12.0
cm

1.56
kg net

1.80
kg gross

50
60
Hz 

780
Watts

220
240
Volts

3x 135x

8 712184 054831 8 712184 040865

X X

DSW271P DSW271

DSW271DSW271

DSW271PDSW271P

Waffles Waffles 
on a stickon a stick

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

19 X X28.0
cm

22.5
cm

11.2
cm

1.25
kg net

1.45
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

4x 144x

DE
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•  Antihaftbeschichtung
•  Automatische Temperaturregelung
•  Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•  Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
•  Praktisches Kabelaufwicklungssystem
•  Einschließlich vieler Rezeptvorschläge
•   Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitstandard
• 5 Jahre Garantie

HerzwaffelautomatHerzwaffelautomat
NL

•  Hittebestendige behuizing
•  Antiaanbaklaag
•  Automatische temperatuurregeling
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Plaatsbesparende verticale opberging
•  Praktisch snoeropwikkelsysteem
•  Inclusief diverse lekkere recepten
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

HartjeswafelmakerHartjeswafelmaker

FR
• Boîtier résistants à la chaleur
•  Revêtement antiadhésif
•  Réglage automatique de la température
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•  Se range à la verticale pour économiser l’espace
•  Système pratique d’enroulement de cordon
•  Accompagné de plusieurs délicieuses recettes
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Gaufrier pour gaufres en forme de coeurGaufrier pour gaufres en forme de coeur
EN

•  Heat resistant housing
• Non-stick coating
•  Automatic temperature control
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
•  Space-saving vertical storage
•  Practical cable winding
•  Includes several tasty recipes
•   With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

Heart-Waffl e MakerHeart-Waffl e Maker

Heart-Waffle Maker
ASW217 & ASW217M & ASW217V

5 Year Guarantee!

8 712184 0576728 712184 056972

ASW217 ASW217VASW217M

ASW217VASW217V

ASW217ASW217

ASW217MASW217M

DeliciousDelicious
Homemade

Waffle heartsWaffle hearts
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

21 24.7
cm

24.4
cm

11.0
cm

1.41
kg net

1.61
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

6x 144xX X

ASW401P

8 712184 057658

ASW401VASW401

DE

DE

Waffle Maker
ASW401P & ASW401 & ASW401V

DE
•  Waffelautomat für herrliche Brüssler Waffeln
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•  AntihaftBeschichtung
•  Mit Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
•  Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
•  Praktische Kabelaufwicklung
•  Wärmeisolierte Griffe
•  Antirutschfüße 
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

WaffelautomatWaffelautomat
NL

•  Wafelijzer voor heerlijke Brusselse wafels in een handomdraai
•  Hittebestendige behuizing
•  Antiaanbaklaag
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Plaatsbesparende verticale opberging
•  Praktisch snoeropwikkelsysteem
•  Geïsoleerd handvat
•   Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

WafelijzerWafelijzer

FR
•   Moule permettant de préparer des gaufres délicieuses en  

un tournemain
•  Boîtier résistants à la chaleur
•  Revêtement antiadhésif
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•  Se range à la verticale pour économiser l’espace
•  Système pratique de rangement du cordon
•  Poignée isolée
•  Pieds antidérapants 
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

GaufrierGaufrier
EN

•  Prepares delicious Brussels waffles in an instant
•  Heat resistant housing
•  Non-stick coating
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
•  Space-saving vertical storage
•  Practical cable winding
• Insulated handle
•  Non-slip feet 
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

Waffle MakerWaffle Maker

5 Year Guarantee!

ASW401VASW401V

ASW401PASW401P

ASW401ASW401

WafflesWaffles

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

23

5 Year Guarantee!

15.4
cm

11.3
cm

20.3
cm

0.85
kg net

1.06
kg gross

50
60
Hz 

550
Watts

220
240
Volts

6xX X

8 712184 0573378 712184 057290 8 712184 057313

DE

DE

Mini Waffle Maker
AMW500P & AMW500M & AMW500V

DE
• Waffelautomat für eine köstliche Brüsseler Waffel im Handumdrehen
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•  Antihaftbeschichtung
•  Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•  Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
•  Praktische Kabelaufwicklung
•  Wärmeisolierte Griffe
•  Antirutschfüße 
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

Mini WaffelautomatMini Waffelautomat
NL

•  Wafelijzer voor een heerlijke Brusselse wafel in een handomdraai
•  Hittebestendige behuizing
•  Antiaanbaklaag
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Plaatsbesparende verticale opberging
•  Praktisch snoeropwikkelsysteem
•  Geïsoleerd handvat 
•  Antislipvoetjes
•    Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•  5 jaar garantie

Mini WafelmakerMini Wafelmaker

FR
•  Gaufrier pour une délicieuse gaufre bruxelloise en un instant
•  Boîtier résistants à la chaleur
•  Revêtement antiadhésif
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•  Se range à la verticale pour économiser l’espace
•  Système pratique de rangement du cordon
•  Poignée isolée
•  Pieds antidérapants
•    Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

Mini Gaufrier Mini Gaufrier 
EN

•  Prepares a delicious Brussels waffle in an instant
•  Heat resistant housing
•  Non-stick coating
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
•  Space-saving vertical storage
•  Practical cable winding
•  Insulated handle
•  Non-slip feet
•    With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standard
•  5 year guarantee

Mini Waffle MakerMini Waffle Maker

AMW500VAMW500P AMW500M

AMW500VAMW500V

AMW500PAMW500P

AMW500MAMW500M

WafflesWaffles

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

25

5 Year Guarantee!

28.0
cm

11.2
cm

22.5
cm

1.25
kg net

1.45
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

4xX X

8 712184 058044 8 712184 058068 8 712184 058082

DE

DE

Waff le maker for
Belgian waff les

ABWR730P & ABWR730M & ABWR730V

DE
• Waffeleisen für die Zubereitung von 4 Waffeln nach belgischer Art
• Automatische Temperaturregelung inkl. Backampel
• Schnelles Aufheizen innerhalb weniger Minuten
•  Mit Antihaftbeschichtung zum leichten Entnehmen der Waffel sowie zur 

einfachen Reinigung
• Hitzebeständiges Gehäuse mit wärmeisolierendem Griff
• Praktische Kabelaufwicklung und optimale Kabellänge: 75 cm
• Mit Anti-Rutsch-Füßen
• Maximale Leistung von 700 Watt
•  Mit GS zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen Qualitäts- und 

Sicherheitsstandard
• Unser Qualitäts-Versprechen: 5 Jahre Garantie 

Waffeleisen für belgischen WaffelnWaffeleisen für belgischen Waffeln NL
• Wafelijzer voor het bereiden van 4 Belgische wafels
• Automatische temperatuur-regelaar met gereed-voor-gebruik indicator
• Snelle opwarming binnen een paar minuten
• Anti aanbaklaag voor het makkelijk verwijderen van de wafels 

en makkelijk schoonmaken
• Hittebestendige behuizing met hittebestendige handgreep
• Praktisch snoeropwikkelsysteem en optimale kabellengte: 75 cm
• Met antislipvoetjes
• Maximaal vermogen van 700 watt
• Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- en veilig-

heidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

Wafelijzer voor Belgische wafelsWafelijzer voor Belgische wafels

FR
• Gaufrier pour préparer 4 gaufres
• Contrôle automatique de la température avec indicateur de fin de cuisson  
• Mise en température rapide en quelques minutes 
• Revêtement antiadhésif pour un retrait facile des aliments et un nettoyage aisé
• Boîtier résistant à la chaleur avec poignée résistante à la chaleur
• Enroulement pratique du câble et longueur idéale de 75 cm 
• Avec pieds antidérapants  
• Puissance maximale de 700 watts 
• Label GS pour une qualité et une sécurité optimales 
• Notre engagement de qualité : garantie de 5 ans

Gaufrier pour gaufres belgesGaufrier pour gaufres belges
EN

• Waffle maker for preparing 4 Belgian style waffles
• Automatic temperature control with readiness indicator 
• Rapid heating within a few minutes 
• Non-stick coating for easy removal of the food and for easy cleaning
• Heat-resistant housing with heat-resistant handle
• Practical cable winding and optimal cable length: 75 cm 
• With anti-slip-feet 
• Maximum power of 700 watts 
• With GS certified test mark for extra high quality and safety standards 
• Our quality promise: 5 year guarantee

Waffl e maker for Belgian waffl esWaffl e maker for Belgian waffl es

ABWR730VABWR730P ABWR730M

ABWR730VABWR730V

ABWR730PABWR730P

ABWR730MABWR730M

144x

WafflesWaffles

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

27

5 Year Guarantee!

28.0
cm

11.2
cm

22.5
cm

1.25
kg net

1.45
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

4x 144xX X

8 712184 058105

DE

DE

AAW700P

DE
• Mini-Cookie-Maker für die Zubereitung von 7 Waffel-Keksen  

in lustigen Tiermotiven
• Automatische Temperaturregelung inkl.  Backampel
• Schnelles Aufheizen innerhalb weniger Minuten
• Mit Antihaftbeschichtung zum leichten Entnehmen der Cookie‘s sowie 

zur einfachen Reinigung
• Hitzebeständiges Gehäuse mit wärmeisolierendem Griff
• Praktische Kabelaufwicklung und optimale Kabellänge: 75 cm
• Mit Anti-Rutsch-Füßen
• Maximale Leistung von 700 Watt
• Mit GS zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen Qualitäts- und  

Sicherheitsstandard
• Unser Qualitäts-Versprechen: 5 Jahre Garantie 

Mini-Cookie-Maker in lustigen Mini-Cookie-Maker in lustigen 
TiermotivenTiermotiven NL

• Mini cookie maker voor het bereiden van 7 mini biscuits in  
leuke dieren motieven

• Automatische temperatuur-regelaar met gereed-voor-gebruik indicator
• Snelle opwarming binnen een paar minuten
• Anti aanbaklaag voor het makkelijk verwijderen van de cookies en makkelijk 

schoon te maken
• Hittebestendige behuizing met hittebestendige handgreep
• Praktisch snoeropwikkelsysteem en optimale kabellengte: 75 cm
• Met antislipvoetjes
• Maximaal vermogen van 700 watt
• Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- en  

veiligheidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

Mini cookie maker met leuke Mini cookie maker met leuke 
dieren motievendieren motieven

FR
• Mini appareil à biscuits pour la préparation de 7 mini-biscuits  

aux motifs amusants d’animaux
• Contrôle automatique de la température avec indicateur de fin de cuisson
• Atteint la température requise rapidement en quelques minutes
• Revêtement antiadhésif pour un retrait facile des biscuits et un nettoyage aisé
• Boîtier et poignée résistants à la chaleur 
• Enroulement pratique du câble avec une longueur idéale de 75 cm
• Avec pieds antidérapants  
• Puissance maximale de 700 watts 
• Label GS pour une qualité et une sécurité optimales 
• Notre engagement de qualité : garantie de 5 ans

Mini machine à biscuits avec Mini machine à biscuits avec 
des motifs d’animaux amusantsdes motifs d’animaux amusants EN

• Mini cookie maker for preparation of  7 mini biscuits in  
funny animal motifs

• Automatic temperature control with readiness indicator
• Rapid heating within a few minutes 
• Non-stick coating for easy removal of cookies and easy cleaning
• Heat-resistant housing with heat-resistant handle
• Practical cable winding and optimal cable length: 75 cm 
• With anti-slip-feet 
• Maximum power of 700 watts 
• With GS certified test mark for extra high quality and safety standards 
• Our quality promise: 5 year guarantee

Mini cookie maker with funny Mini cookie maker with funny 
animal motifsanimal motifs

WafflesWaffles

Mini cookie maker with 
funny animal motifs

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

29

5 Year Guarantee!

28.0
cm

11.2
cm

22.5
cm

1.25
kg net

1.45
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

4x 144xX X

8 712184 058143

DE

ABWM300P

DE NL

FR

Bubble Waffle Maker

• Waffle maker for preparation of bubble waffles 
• Perfect to fill with fruits, sweets, ice cream and much more
• Automatic temperature control with readiness indicator
• Rapid heating within a few minutes 
• Non-stick coating for easy removal of Bubble-Waffels and easy cleaning
• Heat-resistant housing with heat-resistant handle
• Practical cable winding and optimal cable length: 75 cm 
• With anti-slip-feet 
• Maximum power of 700 watts 
• With GS certified test mark for extra high quality and safety standards 
• Our quality promise: 5 year guarantee

Bubble Waffle MakerBubble Waffle Maker
EN

• Waffelmaker für die Zubereitung von Bubble-Waffeln
• Ideal zum Befüllen mit Obst, Eis, Schokolade und vielem mehr
• Automatische Temperaturregelung inkl.  Backampel
• Schnelles Aufheizen innerhalb weniger Minuten
• Mit Antihaftbeschichtung zum leichten Entnehmen der Bubble-Waffel sowie zur 

einfachen Reinigung
• Hitzebeständiges Gehäuse mit wärmeisolierendem Griff
• Praktische Kabelaufwicklung und optimale Kabellänge: 75 cm
• Mit Anti-Rutsch-Füßen
• Maximale Leistung von 700 Watt
• Mit GS zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen Qualitäts- und  

Sicherheitsstandard
• Unser Qualitäts-Versprechen: 5 Jahre Garantie 

Bubble-WaffeleisenBubble-Waffeleisen

• Gaufriers pour la préparation de bubbles waffles 
• Parfait pour remplir de fruits, de sucreries, de glaces et bien plus encore.
• Contrôle automatique de la température avec indicateur de fin de cuisson  
• Atteint la température requise rapidement en quelques minutes 
• Revêtement antiadhésif pour un retrait facile des Bubbles Waffles et un 

nettoyage aisé
• Boîtier résistant à la chaleur avec poignée résistante à la chaleur
• Enroulement pratique du câble avec une longueur idéale de 75 cm 
• Avec pieds antidérapants  
• Puissance maximale de 700 watts 
• Label GS pour une qualité et une sécurité optimales 
• Notre engagement de qualité : garantie de 5 ans

Gaufriers pour la préparation de Gaufriers pour la préparation de 
bubbles wafflesbubbles waffles

• Wafelijzer voor het bereiden van bubble waffles
• Perfect om te vullen met fruit, snoep, ijs en nog veel meer
• Automatische temperatuur-regelaar met gereed-voor-gebruik indicator
• Snelle opwarming binnen een paar minuten
• Anti aanbaklaag voor het makkelijk verwijderen van de bubble waffles en 

makkelijk schoon te maken
• Hittebestendige behuizing met hittebestendige handgreep
• Praktisch snoeropwikkelsysteem en optimale kabellengte: 75 cm
• Met antislipvoetjes
• Maximaal vermogen van 700 watt
• Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- en  

veiligheidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

Bubble Waffle MakerBubble Waffle Maker

WafflesWaffles
BubbleBubbleBubbleWaffles

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

31

5 Year Guarantee!

24.7
cm

17.8
cm

11.5
cm

0.92
kg net

1.10
kg gross

50
60
Hz 

460
Watts

220
240
Volts

4x 216xX X

8 712184 056118

DE

DE

Waffle Stick Maker
ASW400

DE
• Macht 4 leckere “Waffelsticks” im Handumdrehen
•  Maximale Leistung ca. 460 Watt
•  Hochwertige Antihaft-Backplatten
•  Hitzebeständiges Gehäuse und Griff
•  Mit ‘gebrauchsfertig’ Kontrollleuchte 
•  Ausgestattet mit Überhitzungsschutz
•  Leicht zu reinigen
•  Antirutschfüße 
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

Waffelstick MakerWaffelstick Maker
NL

•  Maakt 4 heerlijke “wafelsticks” in een handomdraai
•  Maximaal vermogen ca. 460 Watt
•  Hoogwaardige bakplaten met antiaanbaklaag
•  Hittebestendige behuizing en handgreep
•  Met “gereed-voor-gebruik” indicatielampje
•  Voorzien van oververhittingsbeveiliging
•  Eenvoudig te reinigen 
•  Antislipvoetjes
•    Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•  5 jaar garantie

WafelstickmakerWafelstickmaker

FR
•  Prépare 4 “gaufres rectangulaires” délicieux en un instant
•  Puissance maximale env. 460 Watts
•  Plaque de cuisson de haute qualité avec surface antiadhésive
•  Boîtier et poignée résistants à la chaleur
•  Avec lampe témoin “prêt à l’emploi”
•  Equipé d’une protection contre la surchauffe
•  Facile à nettoyer
•  Pieds antidérapants
•    Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

Gaufrier pour gaufres rectangulairesGaufrier pour gaufres rectangulaires
EN

•  Makes 4 delicious “waffle sticks” in an instant
•  Maximum power approx. 460 Watts
•  High quality baking plates with non-stick coating
•  Heat resistant housing and handle
•  With “ready-to-use” indicator light
•  Equipped with overheating protection
•  Easy to clean
•  Non-slip feet
•    With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standard
•  5 year guarantee

Waffle Stick MakerWaffle Stick Maker

Waffl e Sticks
Waffl eSticks

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

33

• Waffle machine for 4 mini waffle cups / ice cream cone cups
• Non-stick coating for easy removal of waffle cups & cleaning
• Indicator light for “ready to use”
• Space-saving, vertical storage
• Heat-resistant handle with locking clip
• Heat-resistant housing 
• Optimal cable length of 70 cm
• With anti-slip-feet
• Maximum power of 520 watts 
• With GS-certified test mark for extra high quality and safety standards
• Our quality promise: 5 year guarantee

5 Year Guarantee!

17.2
cm

10.6
cm

23.9 
cm

1.00
kg net

1.17
kg gross

50
60
Hz 

520
Watts

220
240
Volts

4x 216xX X

8 712184 056118

Waffle Cup Maker
AWCM4P

DE
Mini Waffelbecher MakerMini Waffelbecher Maker

NL
Mini wafel cup makerMini wafel cup maker

FR EN
Mini waffl e cup makerMini waffl e cup maker

• Wafelmaker voor 4 mini wafelcups / ijshoorntjes
• Antiaanbaklaag voor eenvoudig uitnemen en schoonmaken
• Indicatielampje voor “klaar voor gebruik”
• Ruimtebesparende, verticale opberging
• Hittebestendige handgreep met vergrendelclip
• Hittebestendige behuizing
• Optimale kabellengte van 70 cm
• Met antislipvoetjes
• Maximaal vermogen van 520 watt
• Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- en veiligheidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

• Waffelautomat für 4 Mini Waffelbecher/Eiswaffelschälchen 
• Antihaftbeschichtung zum leichten Entnehmen  

sowie zur einfachen Reinigung
• Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” 
• Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung 
• Wärmeisolierter Griff mit Verschlussclip
• Hitzebeständiges Gehäuse
• Optimale Kabellänge von 70 cm 
• Mit Anti-Rutsch-Füßen
• Maximale Leistung von 520 Watt
• Mit GS-zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen 

Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• Unser Qualitätsversprechen: 5 Jahre Garantie 

Gaufrier mini coupes en gaufreGaufrier mini coupes en gaufre
• Prépare de délicieuses mini coupes en un instant
• Boîtier thermorésistant
• Revêtement antiadhésif
• Avec voyant lumineux pour « prêt à l’emploi »
• Rangement vertical faisant gagner de la place
• Poignée résistante à la chaleur avec mécanisme de verrouillage
• Pieds antidérapants
• Longueur de câble de 100 cm
• Avec marque de contrôle certifiée GS pour une qualité 

et des normes de sécurité extrêmement élevées
• Notre promesse qualité : 5 ans de garantie Waffl e Cups

Waffl eCups

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

X X27.5
cm

13.2
cm

23
cm

1.42
kg net

1.66
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

DE
•   Einfach und schnell hauchdünne, knusprige Waffeln für: 

Eiscreme Hörnchen, Waffelschalen und Waffelröllchen zum beliebigen Befüllen
• Backfläche 18,5 cm mit hochwertiger Antihaftbeschichtung
• Gleichmäßige Bräunung ohne Anbrennen
• Mit praktischem Kegel zum Formen der Hörnchen
• Hochhitzebeständiges Gehäuse
• Mit Bereitschaftsanzeige und Kontrollleuchte
•  Leicht zu reinigen
• Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
• Praktisches Kabelaufwicklungssystem
• Antirutschfüße
• Mit tollen Variationstipps im in der Gebrauchsanweisung
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

HörnchenautomatHörnchenautomat
NL

•  Makkelijk en snel flinterdunne wafels voor ijshoorntjes,  
wafelbakjes en wafelrolletjes voor elke vulling

• Bakoppervlakte 18,5 cm doorsnee met hoogwaardige antiaanbaklaag
• Gelijkmatige bruining zonder aanbranden
• Met handige kegel voor het vormen van hoorntjes
• Hittebestendige behuizing
• Met ‘gereed’-lampje en indicatielampje
• Eenvoudig te reinigen
• Plaatsbesparende verticale opberging
• Praktisch snoeropwikkelsysteem
• Antislipvoetjes
• Snel aan de gang met de variatietips in de handleiding
• Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

OubliemakerOubliemaker

FR
•   Gaufrettes croustillantes minces, facilement et  

rapidement préparables pour: crème glacée, croissants, bols à gaufres et 
rouleaux de gaufrettes pour n’importe quelle garniture

•  Surface de cuisson de 18,5 cm de diamètre avec revêtement antiadhésif  
de haute qualité

• Vous permets de dorer les gaufrettes de façon uniforme, sans les brûler
• Avec cône pratique pour former des cornets
• Corps thermorésistante
• Avec voyant lumineux ‘’prêt à l’emploi’’ et voyant lumineux d’alimentation
• Facile à nettoyer
• Se range à la verticale pour économiser l’espace
• Pieds antidérapants
• Commencez rapidement avec les conseils de variation du manuel
• Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Gaufrier à cornetsGaufrier à cornets
EN

•  Easy and quick thin crispy waffles, for ice cream cones, 
waffle bowls and waffle rolls for any filling

• Baking surface 18,5 cm in diameter with highquality non-stick coating
• Even browning without burning
• With handy cone for forming cones
• Heat-resistant housing
• With ready-to-use pilot light and pilot light
•  Easy to clean
• Space-saving vertical storage
• Practical cable winding system
• Non-slip feet
• Get started quickly with the variation tips in the manual
• With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

Wafflee Cone MakerWafflee Cone Maker

Waf f le Cone Maker
AWCM700

8 712184 056606

4x 144x

WafflesWaffles

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

15.7
cm

12.8
cm

35.7
cm

1.57
kg net

1.79
kg gross

50
60
Hz 

700 
Watts

220
250
Volts

4x 144xX X

8 712184 056309

DE

DE

Churros Maker
ACHM200M

DE
•   Macht 4 leckere “Churros” im Handumdrehen
•   Keine Verwendung von Öl oder Fett nötig
•   Flipover-Funktion für perfekte, gleichmäßig gebackene Churros
•   Maximale Leistung ca. 700 Watt
•   Hochwertige Antihaft-Backplatten
•   Hitzebeständiges Gehäuse und Griff
•   Mit „gebrauchsfertig“ und „An/Aus“ Kontrollleuchte
•   Ausgestattet mit Überhitzungsschutz
•   Platzsparende vertikale Lagerung möglich
•   Leicht zu reinigen
•   Antirutschfüße
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•   5 Jahre Garantie

Churros makerChurros maker
NL

•   Maakt 4 heerlijke Churros in een handomdraai
•   Zonder olie of vet dus veilig en gezond
•   Flipover-functie voor perfect gelijkmatig gebakken churros
•   Maximaal vermogen ca. 700 Watt
•   Hoogwaardige bakplaten met antiaanbaklaag
•   Hittebestendige behuizing en handgreep
•   Met “gereed-voor-gebruik” en “aan/uit” indicatielampje
•   Oververhitting beveiliging
•   Plaatsbesparende verticale opberging
•   Eenvoudig te reinigen
•   Antislipvoetjes
•   GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

Churros makerChurros maker

FR
•   Conçu pour préparer 4 délicieux “Churros” en un instant
•   Sans huile ni graisse, donc préparation saine et sans conséquences

négatives pour la santé
•   Fonction de demi-tour pour des gaufres parfaitement cuites de façon uniforme
•   Puissance maximale env. 700 Watts
•   Plaque de cuisson de haute qualité avec surface antiadhésive
•   Boîtier et poignée résistants à la chaleur
•   Avec lampe témoin “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•   Equipé d’une protection contre la surchauffe
•   Facile à nettoyer
•   Pieds antidérapants
•   Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

Appareil à churros Appareil à churros 
EN

•   Bakes 4 delicious “Churros“ in an instant
•   Without oil or fat so safe and healthy
•   Flipover-function for perfectly evenly baked Churros
•   Maximum power approx. 700 Watts
•   High quality baking plates with non-stick coating
•   Heat resistant housing and handle
•   With “ready-to-use” and “on/off” indicator light
•   Equipped with overheating protection
•   Space-saving vertical storage
•   Easy to clean
•   Non-slip feet
•   With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standard
•   5 year guarantee

Churros makerChurros maker

MakerMakerChurrosChurros

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

8 712184 057498 8 712184 057696

28.0
cm

23.0
cm

11.5
cm

1.38
kg net

1.60
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

4x 144xX X

DE
• Backt 7 leckere Donuts im Handumdrehen
•  Hochwertige Backplatten mit Antihaftbeschichtung
•  Einfach zu reinigen
•  Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•  Platzsparende senkrechte Abstellmöglichkeit
•  Automatischer Temperaturregelung
•  Praktische Kabelaufwicklung
•  Einschließlich vielseitiger Rezeptvorschläge
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

Donut makerDonut maker
NL

•  Maakt 7 heerlijke donuts in een handomdraai
•  Hoogwaardige bakplaat met anti-aanbaklaag
•  Eenvoudig te reinigen
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Hittebestendige behuizing
•  Verticale opbergmogelijkheid dus plaatsbesparend
•  Automatische temperatuurregeling
•  Praktische snoeropwikkeling
•  Inclusief diverse recepten
•    Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•  5 jaar garantie

DonutmakerDonutmaker

FR
•  Prépare 7 beignets délicieux en un instant
•  Plaque de cuisson de haute qualité avec surface antiadhésive
•  Facile à nettoyer
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•  Boîtier résistants à la chaleur
•  Possibilité de rangement à la verticale, donc peu encombrante
•  Contrôle automatique de la température
•  Enroulement pratique du câble
•  De nombreuses recettes incluses
•    Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•  5 ans de garantie

Appareil à Beignets/DonutsAppareil à Beignets/Donuts
EN

•  Makes 7 delicious donuts in no time
•  High quality baking plate with non stick coated surface
•  Easy to clean
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
•  Heat resistant housing
•  Room saving vertical storage
•  Automatic temperature control
•  Practical cord storage
•  Includes several tasty recipes
•    With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•  5 year guarantee

Donut makerDonut maker

Donut Maker
ADM218SDP & ADM218SDM & ADM218SD

DonutsDonuts
ADM218SDADM218SDP ADM218SDM

ADM218SDADM218SD

ADM218SDMADM218SDM

ADM218SDPADM218SDP

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

X X30.5
cm

22.0
cm

14.0
cm

1.55
kg net

1.83
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

4x 120x

DE
•  Backt 12 leckere Cake-Pops innerhalb von nur 6 Minuten!
•   Ideal für jeden festlichen Anlass wie Geburtstage,  

Kinderfeste oder einfach so!
•  Hochwertige Antihaft-Backplatten
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•  Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•  Inklusive Abkühl- und Deko-Ständer, Gabel und Stäbchen
•  Einschließlich farbigem Rezeptbuch und Deko-Tipps
•  Einfach zu reinigen
•  Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

Cake-PopmakerCake-Popmaker
NL

• Bakt 12 overheerlijke cake-pops in slechts 6 minuten!
•  Leuk voor elke feestgelegenheid zoals verjaardagen,  

kinderfeestjes of zomaar!  
•  Hoogwaardige bakplaten met antiaanbaklaag
•  Hittebestendige behuizing
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Inclusief afkoel- en decoratiestandaard, uitneemvork en stokjes
• Inclusief kleurig boekje met recepten en decoratietips
• Eenvoudig te reinigen 
• Antislipvoetjes 
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

Cake-PopmakerCake-Popmaker

FR
•  Fait 12 cake-pops délicieux dans 6 minutes!
•   Idéal pour toute occasion festive comme les anniversaires, partis des enfants 

ou simplement comme-ça!
•  Plaque de cuisson avec surface antiadhésive
•  Boîtier résistants à la chaleur
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•   Inclus un plateau de refroidissement et de decoration avec un  

fourchette et bâtons
•  Inclus un livret couleur avec des recettes et des astuces de décoration
•  Facile à nettoyer
•  Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Appareil à CakepopAppareil à Cakepop
EN

•  Bakes 12 delicious cake-pops in just 6 minutes!
•   Fun for every festive occasion like birthdays,  

children’s parties or just because!
•  High quality baking plate with non-stick coating
•  Heat resistant housing
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
•  Includes cooling- and decorating-tray, removing fork and sticks
•  Includes colourful booklet containing recipes and decoration tips
•  Easy to clean
•  Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

Cake-PopmakerCake-Popmaker

Cake-Popmaker
DCPM12 & DCPM12M & DCMP12V

Cake-popsCake-pops

8 712184 057702

DCPM12 DCPM12M

DeliciousDelicious
Homemade

DCPM12V

DCPM12MDCPM12M

DCPM12VDCPM12V

DCPM12DCPM12
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5 Year Guarantee!

27.5
cm

23.0
cm

13.2
cm

1.32
kg net

1.53
kg gross

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

4x 144xX X

DE
• Backt 7 leckere CupCakes im Handumdrehen!
•   Auch fur die Zubereitung von Muffins, Blätterteigtörtchen, Pasteten,  

Mini Kuchen u.v.a.
•   Wählen Sie Ihre eigenen süße oder auch herzhafte Füllung nach Ihrem Lieblingsrezept!
•  Hochwertige Antihaft-Backplatten
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•  Automatische Temperaturregelung
•  Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•  Platzsparende vertikale Lagerung und Praktisches Kabelaufwicklungssystem
•  Einfach zu reinigen
•  Anti-Rutsch-Füße
•   Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

  extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

Cupcake MakerCupcake Maker
NL

• Bakt 7 overheerlijke cupcakes in een handomdraai!
•  Ook voor het bereiden van muffins, bladerdeeghapjes, pasteitjes, minitaartjes etc.
•  Kies uw eigen zoete of hartige vulling voor uw favoriete recept!
•  Hoogwaardige bakplaten met antiaanbaklaag
•  Hittebestendige behuizing
•  Automatische temperatuurregeling
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Plaatsbesparende verticale opberging en praktisch snoeropwikkelsysteem
•  Eenvoudig te reinigen
•  Antislipvoetjes
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•  5 jaar garantie

Cupcake MakerCupcake Maker

FR
•  Fait 7 cupcakes délicieux en un instant!
•  Pour la préparation des madeleines, muffins, pâtés en croûte, petits gÂteaux etc.
•   Choisissez votre propre sucrés ou salés de remplissage pour votre recette 

préférée!
•  Plaque de cuisson de haute qualité avec surface antiadhésive
•  Boîtier résistants à la chaleur
•  Contrôle de la température automatique
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•  Rangement pour économiser l’espace et système de rangement de cordon
•  Facile a nettoyer
•  Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
•  5 ans de garantie

Appareil à CupcakeAppareil à Cupcake
EN

• Bakes 7 delicious cupcakes in a snap!
•  Also for the preparation of muffins, puff snacks, puff pastry, mini pies etc.
•  Choose your own sweet or tasty filling for your favourite recipes!
•  High quality baking plates with non-stick coating
•  Heat resistant housing
•  Automatic temperature control
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off” 
•  Space-saving vertical storage and practical cable winding system
•  Easy to clean
•  Non-slip feet
•   With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standards
•  5 year guarantee

Cupcake MakerCupcake Maker

Cupcake Maker
ACC217P

SweetsSweets

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

8 712184 057818 8 712184 056323

26.7
cm

12.0
cm

29,3
cm

1.77
kg net

2.03
kg gross

50
60
Hz 

900
Watts

220
240
Volts

4x 120xX X

DE
Gugelhupf Maker Gugelhupf Maker 

NL
Cake MakerCake Maker

FR EN
Cake MakerCake Maker

AGHM200P & AGHM200

•    Macht 6 leckere Gugelhupfs im Handumdrehen
•    Maximale Leistung ca. 900 Watt
•    Hochwertige Antihaft-Backplatten
•    Hitzebeständiges Gehäuse und Griff
•    Mit „gebrauchsfertig“ und „An/Aus“ Kontrollleuchte
•    Ausgestattet mit Überhitzungsschutz
•    Praktisches Kabelaufwicklungssystem
•    Platzsparende vertikale Lagerung
•   Leicht zu reinigen
•    Antirutschfüße
•    Einschließlich vielseitiger Rezeptvorschläge in der Gebrauchsanweisung
•     Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•   5 Jahre Garantie

•    Maakt 6 heerlijke cakes in een handomdraai
•    Maximaal vermogen ca. 900 Watt
•    Hoogwaardige bakplaten met antiaanbaklaag
•   Hittebestendige behuizing en handgreep
•   Met “gereed-voor-gebruik” en “aan/uit” indicatielampje
•   Oververhitting beveiliging
•   Praktische snoeropwikkeling
•   Plaatsbesparende verticale opberging 
•   Eenvoudig te reinigen
•   Antislipvoetjes
•   Inclusief diverse recepten in de gebruiksaanwijzing
•    GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

•   Prépare 6 “Gâteaux Kougelhopf” délicieux en un instant
•   Puissance maximale env. 900 Watts
•   Plaque de cuisson de haute qualité avec surface antiadhésive
•   Boîtier et poignée résistants à la chaleur
•   Avec lampe témoin “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•   Equipé d’une protection contre la surchauffe
•   Système de rangement de cordon
•   Rangement pour économiser l’espace
•   Facile à nettoyer
•   Pieds antidérapants
•   De nombreuses recettes sont incluses dans le mode d’emploi
•   Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

Appareil de gâteau KougelhopfAppareil de gâteau Kougelhopf
•   Bakes 6 delicious cakes in an instant
•   Maximum power approx. 900 Watts
•   High quality baking plates with non-stick coating
•   Heat resistant housing and handle
•   With “ready-to-use” and “on/off” indicator light
•   Equipped with overheating protection
•   Practical cable winding system
•   Space-saving vertical storage
•   Easy to clean
•   Non-slip feet
•   Including several recipes in the instruction manual
•   With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standard
•   5 year guarantee

Cake Maker

Mini 
Cakes
Mini 
Cakes

AGHM200P AGHM200

AGHM200AGHM200

AGHM200PAGHM200P

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

29.5
cm

22.5
cm

26.0
cm

3.13
kg net

3.57
kg gross

50
60
Hz 

220
240
Volts

2x 60x700
Watts X X

DE
•  Multifunktionales Gerät für das Backen von Donuts, Muffins  

und cakepops
• Ideal für jeden festlichen Anlass wie Geburtstage, Kinderfeste oder einfach so! 
•  Auch für die Zubereitung von Muffins, Blätterteigtörtchen, Pasteten,  

Mini Kuchen u.v.a.
• Mit 3 Sets auswechselbare Backplatten mit Antihaftbeschichtung
• Backplatten sind leicht zu reinigen und Spulmaschinegeeignet
• Machen Sie 7 Donuts, 7 Muffins oder 12 Cakepops im Handumdrehen
•  Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•  Hitzebeständiges Gehäuse
• Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
• Praktisches Kabelaufwicklungssystem
• Antirutschfüße
•  Einschließlich vieler Rezeptvorschläge
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

3-in-1 Cakemaker3-in-1 Cakemaker
NL

• Multifunctioneel bakapparaat voor donuts, cupcakes en cakepops
• Leuk voor elke feestgelegenheid zoals verjaardagen, kinderfeestjes of zomaar! 
• Ook voor het bereiden van muffins, bladerdeeghapjes, pasteitjes, minitaartjes etc.
• Met 3 sets eenvoudig uitwisselbare bakplaten met antiaanbaklaag
• Bakplaten zijn eenvoudig te reinigen en vaatwassergeschikt
• Maakt in een handomdraai 7 donuts, 7 cupcakes of 12 cakepops
•  Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•  Hittebestendige behuizing
• Verticale opbergmogelijkheid dus plaatsbesparend 
• Praktische snoeropwikkeling 
• Antislip-voetjes
•  Inclusief diverse lekkere recepten
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

3-in-1 Cakemaker3-in-1 Cakemaker

FR
•  Appareil multifonctionnel pour la cuisson des beignets,  

des cupcakes et des cakepops
•  Idéal pour toute occasion festive comme les anniversaires,  

partis des enfants ou simplement comme-ça!
•  Pour la préparation des madeleines, muffins, petite tartes des pâte feuilletées,  

pâtés en croûte, petits gâteaux etc.
• 3 jeux de plaques interchangeable avec revêtement antiadhésif
• Plaques de cuisson sont faciles à nettoyer et lave-vaisselle adapté
• Faire 7 donuts, 7 cupcakes ou 12 cakepops en un clin d’oeil
•  Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•  Boîtier résistants à la chaleur
• Se range à la verticale pour économiser l’espace
• Système pratique de rangement de cordon 
• Pieds antidérapants
•  Accompagné de plusieurs délicieuses recettes
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

3 en 1 Appareil à Cake3 en 1 Appareil à Cake
EN

•  Multifunctional appliance for the baking of donuts,  
cupcakes and cakepops

• Fun for every festive occasion like birthdays, children’s parties or just because! 
• Also for the preparation of muffins, puff snacks, puff pastry, mini pies etc.
• With 3 sets of exchangeable baking plates with nonstick coating
• Baking plates are easy to clean and dishwashersafe
• Make 7 donuts, 7 cupcakes or 12 cakepops in a snap
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off” 
•  Heat resistant housing
• Space-saving vertical storage
• Practical cable winding
• Non-slip feet
•  Including several tasty recipes
•  With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

3-in-1 Cakemaker3-in-1 Cakemaker

3-in-1 Cakemaker
ASW238P & ASW238

Including baking plates for
Cupcakes, Cakepops & Donuts

8 712184 038305

ASW238

8 712184 057665

ASW238P

ASW238ASW238

ASW238PASW238P
DeliciousDelicious

Homemade
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5 Year Guarantee!

X X25.6
cm

11.3
cm

23.8
cm

1.52
kg net

1.72
kg gross

50
60
Hz 

850 
Watts

220
240
Volts

4x 144x

DE
• Waffeleisen für die Zubereitung von 6 kleinen Zaubernüssen
• Ideal zur Herstellung von klassischen Oreschki’s für Ostern, Weihnachten 

oder Geburtstagsfeiern
• Automatische Temperaturregelung inkl. Backampel
• Schnelles Aufheizen innerhalb weniger Minuten
• Abnehmbare Teller mit Antihaftbeschichtung zum leichten Entnehmen der 

Zaubernüsse sowie zur einfachen Reinigung
• Hitzebeständiges Gehäuse mit wärmeisolierenden Griff
• Optimale Kabellänge: 65cm
• Mit Anti-Rutsch-Füßen
• Maximale Leistung von 850 Watt
• Mit GS zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen Qualitäts- 

und Sicherheitsstandard
• Unser Qualitäts-Versprechen: 5 Jahre Garantie

NL
• Koekjesmaker voor het bereiden van 6 kleine 
  walnootvormige koekjes
• Ideaal voor het maken van klassieke Oreschki’s voor Pasen, 
  Kerstmis of verjaardagsfeestjes
• Automatische temperatuurregeling inclusief indicatielampjes
• Warmt snel op binnen een paar minuten
• Afneembare platen met antiaanbaklaag voor eenvoudig 
   verwijderen van de koekjes en voor eenvoudige reiniging
• Hittebestendige behuizing met warmte-geïsoleerd handvat
• Optimale kabellengte: 65cm
• Met antislipvoetjes
• Maximaal vermogen van 850 watt
• Met GS gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- en veiligheidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

Walnootvormige koekjesmakerWalnootvormige koekjesmaker

FR
• Machine à cookies pour la préparation de 6 petits biscuits en 
  forme de noix.
• Idéal pour préparer des Oreschki classiques pour Pâques,  
  Noël ou les fêtes d’anniversaire.
• Contrôle automatique de la température avec témoins lumineux
• Chauffage rapide en quelques minutes
• Plaques amovibles avec revêtement antiadhésif pour un retrait 
  facile des cookies et pour un nettoyage facile
• Boîtier résistant à la chaleur avec poignée isolée thermiquement
• Longueur de câble optimale : 65 cm
• Avec pieds antidérapants
• Puissance maximale de 850 watts
• Label GS pour une qualité et une sécurité optimales
• Notre promesse de qualité : 5 ans de garantie

EN
• Cookie maker for the preparation of 6 small walnut shaped cookies
• Ideal for making classic Oreschki’s for Easter, Christmas or birthday parties
• Automatic temperature control including indicator lights
• Fast heating within a few minutes
• Detachable plates with non-stick coating for easy removal of the cookies and for  
  easy cleaning
• Heat-resistant housing with heat-insulated handle
• Optimal cable length: 65cm
• With non-slip feet
• Maximum power of 850 watts
• With GS certified test mark for extra high quality and safety standards
• Our quality promise: 5 year guarantee

Walnut shaped cookie makerWalnut shaped cookie maker

Walnut shaped cookie maker
ANP801V

DeliciousDelicious
HomemadeMachine à cookies en forme de noixMachine à cookies en forme de noix

Waffeleisen für russische ‘Oreschki’Waffeleisen für russische ‘Oreschki’

WalnutWalnutCookiesCookies
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5 Year Guarantee!

X X27.8
cm

7.8
cm

29.1
cm

0.94
kg net

1.14
kg gross

50
60
Hz 

800
Watts

220
240
Volts

6x 180x

DE
•    Ideal zum Backen von Holländischen Poffertjes
•    Backt im Handumdrehen 14 goldbraune Poffertjes
•    Hochwertige Backplatte mit Antihaftbeschichtung
•  Hitzebeständiges Gehäuse
•    Schnellheizelement
•    Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
•    Leicht zu reinigen
•    Antirutschfüße
•    Einschließlich vieler Rezeptvorschläge
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•   5 Jahre Garantie

Poffertjes-GerätPoffertjes-Gerät
NL

•     Ideaal voor het makkelijk bakken van poffertjes
•    Maakt 14 goudbruine poffertjes in een oogwenk
•    Hoogwaardige bakplaat met antiaanbaklaag
•    Hittebestendige behuizing
•    Snelverwarmend element
•    Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
•    Eenvoudig te reinigen
•    Antislipvoetjes
•    Inclusief diverse lekkere recepten
 •    Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

PoffertjesmakerPoffertjesmaker

FR
•    Parfait pour préparer des “poffertjes”, specialité des Pays-Bas
•     Fait des “poffertjes” hollandais en 14 parties brun doré, en un tour de main
•    Plaque de cuisson de haute qualité avec revêtement anti-adhésif
•  Boîtier résistants à la chaleur
•   Élément chauffant rapide
•     Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
•    Facile à nettoyer
•    Pieds antidérapants
• Accompagné de plusieurs délicieuses recettes
•    Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

Appareil à poffertjesAppareil à poffertjes
EN

•    I deal for easy baking of “Dutch poffertjes”
•    Makes 14 golden brown “Dutch poffertjes” in no time
•    High quality baking plate with non-stick coating
•     Heat resistant housing
•     Fast heating element
•     On/off switch with pilot light
•     Easy to clean
•    Non-slip feet
•    Including several tasty recipes
•    With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•   5 year guarantee

Dutch Poffertjes MakerDutch Poffertjes Maker

Dutch Poffertjesmaker

PoffertjesPoffertjes

8 712184 057252

APFM700SDM APFM700SD

8 712184 057269

APFM700SDP

APFM700SDAPFM700SD

APFM700SDMAPFM700SDM

APFM700SDPAPFM700SDP

APFM700SDP & APFM700SDM & APFM700SD

DeliciousDelicious
Homemade
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

53

5 Year Guarantee!

X X33.9
cm

8.5
cm

33.2
cm

1.38
kg net

1.65
kg gross

50
60
Hz 

1000
Watts

220
240
Volts

4x 120x

DE
•  Einfache Zubereitung von Crêpes
•  Großer Durchmesser von ca. 30cm
•  Thermostat einstellbar
•   Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•   Hochwertige Backplatte mit Antihaftbeschichtung
•  Leicht zu reinigen
•  Mit Spachtel und Verteiler
•  Mit praktischer Kabelaufwickelung
•   Anti-Rutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

Crêpe GerätCrêpe Gerät
NL

•     Eenvoudige bereiding van crêpes
•    Grote diameter van ca. 30 cm
•   Instelbare thermostaat
•   Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•   Hoogwaardige bakplaat met anti-aanbaklaag
•    Eenvoudig te reinigen
•   Met spatel en verdeler
•   Met praktische snoeropwikkeling
•    Antislipvoetjes
•    Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

CrêpemakerCrêpemaker

FR
•   Appareil pour faire de crêpes 
•   Diamètre du plateau de cuisson, environ 30 cm
•   Thermostat réglable
• Equipés de lampe témoin de “prêt à l’emploi” et “marche/arrêt”
•   Plaque de cuisson avec revêtement anti-adhésif
•   Facile à nettoyer
•   Avec spatule et un répartiteur
•    Système pratique de rangement du cordon
•   Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Appareil à CrêpesAppareil à Crêpes
EN

•    Easy preparation of crêpes 
•   Large diameter of ca. 30cm
•    Adjustable thermostat
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off” 
•    High quality baking plate with non-stick coating
•    Easy to clean
•   With spatula and spreading tool
•   Practical cord storage
•    Non-slip feet
•    With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•   5 year guarantee

Crêpe MakerCrêpe Maker

Crêpe Maker
ASW602P & ASW602

Crêpes Crêpes 

8 712184 057719

ASW602P ASW602

ASW602ASW602

ASW602PASW602P

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

8 712184 055197

X X35.0
cm

35.0
cm

14.6
cm

1.46
kg net

2.25
kg gross

50
Hz 

420
Watts

220
240
Volts

3x 66x

DE
• Macht Zuckerwatte im Handumdrehen
• Der süße Höhepunkt jeder Kinder Party!
• Geeignet für normale oder gefärbte Kristallzucker
•  Inklusive Messlöffel und 2 Kunststoff-Zuckerwattesticks
• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Abnehmbare Schutzabdeckung
• Leicht zu reinigen
• 3 Saugnäpfe zur Stabilisierung
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

ZuckerwattemaschineZuckerwattemaschine
NL

• Maakt suikerspinnen in een handomdraai
• Het zoete hoogtepunt op elk kinderfeest!
• Geschikt voor gewone of gekleurde kristalsuiker
•  Inclusief maatlepeltje en 2 kunststof suikerspinstokjes
• Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
• Afneembare beschermkap
• Eenvoudig te reinigen
• 3 zuignappen, dus zeer stabiel
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

SuikerspinmachineSuikerspinmachine

FR
• Pour préparer des barbes à papa un rien de temps
•  Le moment suprême et sucré pour toutes les fêtes d’enfants !
• Convient au sucre cristallisé ordinaire ou coloré
•  Avec une cuillère à mesurer et 2 bâtons de barbe à papa en plastique
• Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
• Protecteur amovible
• Facile à nettoyer
•  3 ventouses alors très stable
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Machine à Barbe à PapaMachine à Barbe à Papa
EN

• Makes cotton candy in an instant
• The sweet highlight at every kids party!
• Suitable for normal or coloured crystal sugar
•  Including measuring spoon and 2 plastic cotton candy sticks
• On/off switch with indicator light
• Detachable protective cover
• Easy to clean
•   3 suction cups, so very stable
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

Cotton Candy MachineCotton Candy Machine

Cotton Candy Machine
ACCM370

Cotton Candy
Cotton Candy

DeliciousDelicious
Homemade
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5 Year Guarantee!

8 712184 058013 8 712184 058341

X X14.3
cm

26.8
cm

14.3
cm

0.71
kg net

0.87
kg gross

50
60
Hz 

1200
Watts

220
240
Volts

6x 216x

DE
• Leistungsstarkes Popcorngerät
• In 2 Min. eine große Schale frisch zubereitetes Popcorn
•  Popcornzubereitung mit Heißluft, fettfrei, darum kalorienarm
•  Transparenter Deckel mit integriertem Füllbecher
•  Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
•  Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

PopcorngerätPopcorngerät
NL

• Krachtige en handige popcornmaker
•  In 2 minuten een flinke portie verse popcorn
•  Werkt d.m.v. hetelucht, zonder olie, dus calorie-arm
•  Transparante deksel met geïntegreerd maatschepje
•  Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
•  Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

PopcornmakerPopcornmaker

FR
•  Machine à popcorn puissante et facile à manipuler
•  Fournit en 2 minutes une magnifique portion de popcorn frais
•  Fonctionne à l’air chaud, sans huile, donc pauvre en calories
•  Couvercle transparent avec petit doseur intégré
•  Interrupteur marche/arrêt avec lampe tèmoin
•  Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

Machine à popcornMachine à popcorn
EN

•  Powerful and handy popcorn machine
•  In just 2 minutes a large amount of fresh crispy popcorn
•  Operates with hot air, no oil, so fat-free
•  Transparent lid with integrated measuring cup
•  On/off switch with indicator light
•  Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

Popcorn makerPopcorn maker

Popcorn Maker
APC1007P & APC1007M

APC1007P APC1007M

APC1007PAPC1007P

APC1007MAPC1007M

DeliciousDelicious
Homemade



Accessories

5 Year Guarantee!

6059

• 60 Hölzerne Stäbchen von ca. 14 cm
• 60 Houten stokjes van ca. 14 cm
• 60 Bâtons en bois d’environ 14 cm
• 60 Wooden sticks of approx. 14 cm

DST60  Wooden SticksDST60  Wooden Sticks

• 100 Stäbchen von ca. 15 cm
• 100 stokjes van ca. 15 cm
• 100 Bâtons d’environ 15 cm
• 100 sticks of approx. 15 cm

DST100- Cake-pop SticksDST100- Cake-pop Sticks
• Teigportionierer mit Skala von ca. 750 ml
• Doseerfles met schaalverdeling van ca. 750 ml
• Distributeur de pâte à frire avec graduation 750 ml
• Batter dispenser with scale of approx. 750 ml

Für fast jedes Gerät geeignet, ideal für APFM700SD
Convient à presque tous les appareils, idéal pour APFM700SD 
Voor vrijwel elk apparaat geschikt, ideaal voor APFM700SD
Suitable for almost any device, ideal for APFM700SD

ABOTTLE- Batter dispenserABOTTLE- Batter dispenser
100%

• Set mit 3 Servierzange aus Bambus von ca. 24,5 cm
• Set van 3 Bamboo serveertangetjes van ca. 24,5 cm
• Set de 3 Pince de service en bambou d’environ 24,5 cm
• Set of 3 Bamboo serving tongs of approx. 24,5 cm

Für fast jedes Gerät geeignet, ideal für APFM700SD
Convient à presque tous les appareils, idéal pour APFM700SD 
Voor vrijwel elk apparaat geschikt, ideaal voor APFM700SD
Suitable for almost any device, ideal for APFM700SD

ATONG-Bamboo serving tongsATONG-Bamboo serving tongs

8 712184 057849
8 712184 027385

8 712184 0581818 712184 032884

Für / Pour / Voor / For:  
DSW71 
DSW271P

Für / Pour / Voor / For:  
DCPM12 
DCPM12M 
ASW238 
ASW238P

ABOTTLE ABOTTLEV
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